

ИП Алтын Херекет ЖД перевозки Туркменистан



Ташкент, Узбекистан

ИП «Фирма «Алтын Херекет» работает на рынке экспедирования грузов с 1994 года и осуществляет весь спектр услуг, связанный с транзитными, экспортно-импортными и внутренними перевозками грузов по территории СНГ, стран Балтии и третьих стран по железной дороге, морем, а также в смешанном мультимодальном сообщении.

Мы имеем широкую сеть партнеров на территории СНГ, стран Балтии и третьих стран, заключено большое количество договоров с агентами в портах, таможенными брокерами, собственниками подвижного состава, что позволяет нам предлагать клиентам конкурентоспособные условия.

Номенклатура перевозимых компанией грузов не ограничена: уголь, кокс, лес, нефть и нефтепродукты, металл, зерно, продовольствие, ТНП, генеральные грузы, а также грузы, перевозимые в контейнерах.

Компанией накоплен значительный опыт по организации специальных перевозок: перевозок опасных и негабаритных грузов, а также грузов, требующих особых условий транспортировки.

Осуществляя значительный объем перевозок по основным международным транспортным коридорам, «Алтын Херекет» способствует привлечению грузов на железные дороги. По итогам конкурсного отбора экспедиторов, обеспечивающих перевозку транзитных и внешнеторговых грузов в Средней Азии, в 2006 году компании «Алтын Херекет» был вручен почетный диплом как лучшему экспедитору Средней Азии.

Мы опираемся на хорошо развитые партнерские связи с локальными экспедиторскими и логистическими компаниями, что позволяет организовывать перевозки практически по любому маршруту.

Основными стратегическими направлениями деятельности «Алтын Херекет» являются повышение качества сервиса, предоставляемого клиентам, и расширение спектра предлагаемых услуг.

Реквизиты: 744036, Туркменистан Ашхабад, Гарашсызлык ш 30/1

Офис Алтын Херекет

Тел/факс: 99312482496 99312482497 Email: altynhereket@yandex.ru

Цена: Договорная

Тип объявления: Услуги, предлагаю

Торг: уместен

Мустафин Марат

99312482496